
Άντρη Δημητριάδου 

Η Άντρη Δημητριάδου κατέχει πτυχίο Χημείας από το 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης με 

διπλωματική σε θέματα ανακύκλωσης πολυμερών 

αποβλήτων. Συνέχισε τις σπουδές της στo Ηνωμένο 

Βασίλειο, αποκτώντας Μεταπτυχιακό δίπλωμα στη 

Διαχείριση Περιβάλλοντος (Εnvironmental Assessment 

and Management) από το Πανεπιστήμιο του Brighton και 

στα πλαίσια της εκπόνησης της διπλωματικής της 

εργασίας που αφορούσε τη κλιματική αλλαγή, 

συνεργάστηκε με το Τμήμα Περιβάλλοντος. Έπειτα, 

λαμβάνοντας σχετική υποτροφία, φοίτησε στο Cyprus 

International Institute of Environment and Public Health 

σε συνεργασία με το Harvard School of Public Health, 

όπου απέκτησε το δεύτερο Μεταπτυχιακό της δίπλωμα στη Περιβαλλοντική Υγεία.  

Διαθέτει εκτενή πείρα 12 ετών στη παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε θέματα 

αειφορίας (στη διαχείριση περιβάλλοντος, ενέργειας, ποιότητας, ασφάλειας και υγείας, 

τουρισμoύ και άλλα) και εργάστηκε ως εμπειρογνώμονας αειφορίας σε έργα 

διαφορετικών επιπέδων πολυπλοκότητας, τόσο στο δημόσιο, ημικρατικό, 

χρηματοπιστωτικό και ιδιωτικό τομέα. Τα τελευταία χρόνια διετέλεσε Διευθύντρια στο 

Τμήμα Συμβουλευτικών Υπηρεσιών της PwC Κύπρου. Επίσης, διαθέτει και 

εργαστηριακή πείρα σε χημικές περιβαλλοντικές αναλύσεις (π.χ. νερού, χώματος, 

τροφίμων, αέρα, ρύπων κλπ.) και συμμετείχε ως επιστημονικό προσωπικό σε 

ερευνητικά προγράμματα στα πρώτα στάδια της καριέρας της. 

Η κυρία Δημητριάδου διαθέτει πολυετή εμπειρία στην εκπαίδευση ενηλίκων ως 

εγκεκριμένος εκπαιδευτής από την Αρχή Ανάπτυξης Ανθρωπίνου Δυναμικού (μέσα από 

επιχορηγημένα προγραμμάτα της Αρχής Ανάπτυξης Ανθρωπίνου Δυναμικού αλλά και 

μη) σε θέματα αειφορίας, καλύπτοντας ένα ευρύ φάσμα θεματολογίας (όπως για 

παράδειγμα συστήματα διαχείρισης περιβάλλοντος, ενέργειας, ασφάλειας και υγείας, 

ποιότητας, ανάπτυξη στρατηγικών και δεικτών απόδοσης αειφορίας, ανάπτυξη 

εργαλείων περιβαλλοντικής και ενεργειακής διαχείρισης, βελτίωση διαδικασιών και 

επανασχεδιασμό, διαχείριση κρίσεων και πολλά άλλα). Από το 2013 είναι εγκεκριμένο 

πρόσωπο για παροχή εξωτερικών υπηρεσιών προστασίας και πρόληψης (ΕΞΥΠΠ) από 

το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας. Επίσης κατέχει Πράσινη Ζώνη στη μεθοδολογία Lean 

Six Sigma. 

Εντάχθηκε στο ανθρώπινο δυναμικό της ΟΕΒ ως Προϊστάμενη της Υπηρεσίας 

Ενέργειας και Περιβάλλοντος, το 2022. 

 


